## 個人情報取扱同意書(HP用)

本申込に係る個人情報及び法人情報等の提供、登録、使用に関する同意内容は以下のとおりです。

### 1. 個人情報及び法人情報の使用

株式会社サンコウ商事(以下、「当社」という。)は、当社が加盟する信用情報機関(以下、「加盟先機関」という。)及び加盟先機関と提携する信用情報機関(以下、「提携先機関」という。)に申込者及び連帯保証人予定者の個人情報が登録されている場合には、当該個人情報の提供を受け、返済又は支払能力を調査する目的のみに利用します。

#### 2. 申込情報の信用情報機関への提供

当社は、申込者及び連帯保証人予定者に基づく個人情報(本人を特定する情報(氏名、生年月日、電話番号及び運転免許証等の記号番号等)、並びに申込日及び申込商品種別等の情報。以下、「申込情報」という。)を加盟先機関に提供します。

#### 3. 申込情報の登録

加盟先機関は、当該申込情報を申込目から6ヵ月を超えない期間登録します。

#### 4. 申込情報の他会員への提供

加盟先機関は、当該申込情報を、加盟会員及び提携先機関の加盟会員に提供します。加盟先機関及び提携先機関の加盟会員は、 当該申込情報を、返済又は支払能力を調査する目的のみに使用します。

#### 5. 開示等の手続き

申込者及び連帯保証人予定者は、加盟先機関に登録されている個人情報に係る開示請求又は当該個人情報に誤りがある場合の 訂正、削除等の申立を、加盟先機関が定める手続き及び方法によって行うことができます。

#### 6. 当社が加盟する信用情報機関及び当該機関が提携する信用情報機関

当社が加盟する信用情報機関及び当該機関が提携する信用情報機関の名称及び連絡先は以下の通りです。

(当社が加盟する信用情報機関)

株式会社日本信用情報機構(JICC) TEL 0120-441-481 <a href="http://www.jicc.co.jp/">http://www.jicc.co.jp/</a>

私は、貴社への借入申込に関し、貴社が取得する私の個人情報が上記すべての項目のとおり 取り扱われることについて、十分説明を受け、その内容を理解した上で同意します。

平成 年 月 日

借入	
申 込 者	E
連帯保証人	
予 定 者	(EI)

商 号 株式会社 サンコウ商事

# FAXお申込みシート<HP用>

お申込日 平成 月

## FAXでお申込の場合

FAX番号(0743)57-6688

#### お申込みにあたっての留意事項

本FAXお申込みシート(HP用)は、全ての項目について、お申込みされるご本人様の自筆

でご記入下さい。 別紙の本FAXお申込みシート(HP用)にかかる「個人情報取扱同意書」を確認し、署名捺 印の上お申込み下さい。

本FAXお申込みシート(HP用)は審査結果にかかわらずご返却いたしませんのでご了承下

フリガナ			性別		生年	月日	∃		電話番号	(	)	-
お名前		(FI)	•	T S H			(	オ)	FAX番号 携帯番号	(	)	-
フリガナ												
ご住所	〒 - 都追 府県			市群			<b>∑</b>	∑田丁 寸		地		
住居の状況	1.自己所有 2.家族所有 3.会	会社所有 4	マンシ	ョン 5.借家	6.その他	名儀	本人	・他(		) 1	主居年数	
家族構成	1.配偶者(有·無) 2. 子供(	),	人 3.父	・母・兄弟	<b>沛妹</b> (	),	<del>ل</del>			•		
借入希望額	;	万円 他社	からの	借入 有担 無担			万円 万円	返	斉方式	1.一括返 3.元金均	済方式 等方式 4	2.元利均等方式 4.その他( )
資金用途				ご返	済予定回数			ご希望	望連絡先			
不動産物件所在地	同現住所 〒 -	都:			市 群	•			区町村	t	也番	
	同現住所 〒 -	都:			市 群				区町村	ţ	也番	
住民票所在地	同現住所 〒 -	都			市群				区町村	ţ	也番	
			個	人のお客	樣記入欄	1						
フリガナ					業種					役職	等	
勤務先名称					部署					勤続年	丰数	年
勤務先所在地	〒 - 都道 府県			市郡								
電話番号		年収		万円	給料日		日		賞与		月月	万円万円
			不	動産業者	樣記入橋	1						
フリガナ					24 NK + k 7					= w.	- Mr.L.	
事業商号名称					営業許可等	Ŧ				事業年	丰釵	年
所在地	〒 - 都道 府県			市郡		•				•	•	
電話番号		年収		万円	従業員数		人	1	也店舗		有	· 無
				法人樣詞	己入欄							
フリガナ					₩1 <b>£</b>					声 ***	工業力	
社名					業種					事業年	十女义	年
会社所在地	〒 - 都道 府県			市 郡		_						
電話番号		年収		万円	従業員数				支店等		有	· 無

ご相談・お問い合わせは

フリーダイヤル なーなー さんこういこー

<u>00</u>0120 **-** 77 **-** 3515

#### 株式会社 サンコウ商事

〒639 - 1061 奈良県生駒郡安堵町東安堵228番地1

TEL(0743)57 - 5888(代) FAX(0743)57 - 6688